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     Mateřská škola, Speciální základní škola 
                                                                                       a Praktická škola, Hradec králové
                                                         MŠ Slunečnice
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                                            500 03

					

Zapsaný spolek speciální školka Slunečnice, Markovická 621/9, 500 03 Hradec Králové
školní rok 2025/2026

Vážení rodiče,
tím, že Vaše dítě bylo přijato do MŠ Slunečnice, jste se stali členy Zapsaného spolku (dále jen „ZS“) speciální školka Slunečnice. 
Dovoluji si Vás oslovit s prosbou o vyplnění přiložené Přihlášky do spolku „ZS speciální školka Slunečnice“. Vaše údaje budou sloužit ke zlepšení komunikace s Vámi, která by měla probíhat na úrovni Rada spolku a zákonný zástupce. Nebudeme muset tak zatěžovat pedagogické pracovníky MŠ.
Na Valné hromadě, která proběhne v září 2025, si odsouhlasíte výši příspěvku na školní rok 2025/2026. V letošním školním roce 2024/25 činil příspěvek 1 200,- Kč za pololetí. 
Úhrada příspěvku probíhá na čísle účtu 6856292001/5500.
Tyto prostředky využíváme pro naše děti, především pro lepší vybavení tříd speciálními pomůckami, besídky, návštěvy solné jeskyně, návštěvy divadla, na výlety dětí atd. Také školce pomáháme při úpravách budovy a zahrady, s cílem vytvořit kvalitnější a bezpečnější prostředí pro děti. Pro Vaši bližší představu Vám zde uvádím výčet věcí, které jsme z příspěvků zafinancovali: 
· Divadelní představení v MŠ: Muzikoterapeutická pohádka „Medvědí pohádka z brlohu“ a Sluníčkové divadlo, pohádka „O Jeníčkovi a Mařence“
· Dravci ve školce – ukázka dravců na zahradě MŠ 
· Návštěvy solné jeskyně
· Doprava autobusem – HK lesy, Rytířské hradiště, k rybníku Češík
· Didaktické pomůcky a hračky (Vánoce)
· Sešity pro předškoláky – „Mezi námi pastelkami“
· Drobné nákupy – učební pomůcky, potřeby tříd
· Balíčky pro děti s dobrotami – Mikulášská besídka, MDD, rozloučení se školáky

Placení příspěvku
Protože Rada spolku chápe, že se mohou vyskytnout skutečnosti, které způsobí, že tento příspěvek nemůžete uhradit včas, nebo v plné výši, tedy za 1. pololetí do 30.9., a za druhé pololetí do 31.1., dovoluji si Vás seznámit s možnostmi, které v těchto případech můžete využít:

1.  příspěvek si můžete rozložit do více plateb (lze zasílat klidně 300,- Kč měsíčně)
· v tomto případě je nutné kontaktovat písemně na e-mailové adrese zs.slunecnice@email.cz předsedkyni spolku či osobně zástupkyni ředitele školy v prvním i v druhém pololetí a to do 30.9., nebo do 31.1. za dané pololetí. Emailem Vám potvrdíme, že s rozložením platby souhlasíme.

1. požádat Radu spolku o udělení výjimky, tedy o snížení příspěvku
· v tomto případě je nutné vyplnit žádost o snížení příspěvku, která je k dispozici v přihrádce u vstupu do MŠ. K žádosti přiložte dokumenty, které jsou uvedeny v tiskopisu žádosti. Tuto žádost je nutné vyplnit a podat emailem na adrese zs.slunecnice@email.cz nebo osobně v kanceláři MŠ a to do 30.9., nebo do 31.1. za dané pololetí. 
Vaši žádost neprodleně posoudí Rada spolku a předá Vám písemné vyjádření s výsledkem rozhodnutí. Rozhodnutí Vám zašleme emailem, nebo Vám ho předají v MŠ.
Pokud bude někdo z vás, nových rodičů, mít zájem ještě více spolupracovat s MŠ Slunečnicí, jistě to uvítáme! Děkuji Vám za vyplnění a odevzdání přihlášky a přeji Vám úspěšný start do nového školního roku.

Jana Šálková, předsedkyně ZS speciální školka Slunečnice 
kontakt: slunecnice.zs@seznam.cz
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